

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005377015

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IPT International Projects & Personal Transfer GmbH - Büro Lersch, Zug, neu IPT Inspiration-Planung-Transformation GmbH

IPT Inspiration-Planung-Transformation GmbH Haldenstrasse 16 6300 Zug

Bisher

IPT International Projects & Personal Transfer GmbH - Büro Lersch

IPT International Projects & Personal Transfer GmbH - Büro Lersch, in Zug, CHE-105.673.980, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 82 vom 30.04.2019, Publ. 1004619857). Statutenänderung: 21.12.2021. Firma neu: IPT Inspiration-Planung-Transformation GmbH. Zweck neu: Gesellschaftszweck sind die Beratung und Dienstleistungen im Bereich Personal Management (HR) sowie die Erarbeitung und Durchführung internationaler Marketing- und Vertriebsanalysen und Konzepte im Vertrieb und deren Umsetzung. Des Weiteren kann die Gesellschaft alle Arten von Geschäften und Handel im In- und Ausland betreiben. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen, in denen Synergien mit dem Hauptzweck zu erzielen sind. Sie kann weiter Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Neumann, Klaus-Jürgen, von Baar, in Zug, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Berger, Susanne, von Baar, in Zug, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Baar, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift,].

Tagesregister-Nr. 222 vom 05.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 30.04.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug